



Corrigendum: The *Tryptophan decarboxylase 1* Gene From *Aegilops variabilis No.1* Regulate the Resistance Against Cereal Cyst Nematode by Altering the Downstream Secondary Metabolite Contents Rather Than Auxin Synthesis

OPEN ACCESS

Approved by:

Frontiers Editorial Office, Frontiers Media SA, Switzerland

*Correspondence:

Maoqun Yu yumq@cib.ac.cn Haili Zhang zhanghl@cib.ac.cn

Specialty section:

This article was submitted to Plant Microbe Interactions a section of the journal Frontiers in Plant Science

Received: 10 September 2019 Accepted: 11 September 2019 Published: 10 October 2019

Citation:

Huang Q, Li L, Zheng M, Chen F, Long H, Deng G, Pan Z, Liang J, Li Q, Yu M and Zhang H (2019) Corrigendum: The Tryptophan decarboxylase 1 Gene From Aegilops variabilis No.1 Regulate the Resistance Against Cereal Cyst Nematode by Altering the Downstream Secondary Metabolite Contents Rather Than Auxin Synthesis. Front. Plant Sci. 10:1271. doi: 10.3389/fpls.2019.01271 Qiulan Huang^{1,2,3}, Lin Li⁴, Minghui Zheng⁴, Fang Chen², Hai Long¹, Guangbing Deng¹, Zhifen Pan¹, Junjun Liang¹, Qiao Li¹, Maoqun Yu^{1*} and Haili Zhang^{1*}

¹ Chengdu Institute of Biology, Chinese Academy of Sciences, Chengdu, China, ² College of Life Sciences, Sichuan University, Chengdu, China, ³ University of the Chinese Academy of Sciences, Beijing, China, ⁴ School of Basic Medical Sciences, Zunyi Medical University, Zunyi, China

Keywords: cereal cyst nematode, Aegilops variabilis No.1, Tryptophan decarboxylase, secondary metabolite, indole acetic acid

A Corrigendum on

The *Tryptophan decarboxylase 1* Gene From *Aegilops variabilis No.1* Regulate the Resistance Against Cereal Cyst Nematode by Altering the Downstream Secondary Metabolite Contents Rather Than Auxin Synthesis

by Huang Q, Li L, Zheng M, Chen F, Long H, Deng G, Pan Z, Liang J, Li Q, Yu M and Zhang H (2018). Front. Plant Sci. 9:1297. doi: 10.3389/fpls.2018.01297

In the published article, there was an error in affiliations 2 and 3. Instead of "University of the Chinese Academy of Sciences, Beijing, China" and "College of Life Sciences, Sichuan University, Chengdu, China," it should be "College of Life Sciences, Sichuan University, Chengdu, China" and "University of the Chinese Academy of Sciences, Beijing, China."

The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the article in any way. The original article has been updated.

Copyright © 2019 Huang, Li, Zheng, Chen, Long, Deng, Pan, Liang, Li, Yu and Zhang. This is an open-access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License (CC BY). The use, distribution or reproduction in other forums is permitted, provided the original author(s) and the copyright owner(s) are credited and that the original publication in this journal is cited, in accordance with accepted academic practice. No use, distribution or reproduction is permitted which does not comply with these terms.